

RETIFICAÇÃO DO EDITAL DA SELEÇÃO PARA O PROGRAMA AUXÍLIO PERMANÊNCIA VINCULADO À POLÍTICA DE ASSISTÊNCIA ESTUDANTIL EDITAL Nº12/2015 - CSSB/IFB, DE 28 DE AGOSTO DE 2015 2º SEMESTRE DE 2015

O Diretor Geral Substituto do Campus São Sebastião, nomeado pela Portaria 1655 de 31 de dezembro de 2013, publicada no Diário Oficial da União em 02 de janeiro de 2014, no uso de suas atribuições legais e regimentais resolve retificar o cronograma do Edital:

Onde se lê:

Tabela 2

Evento	Data provável
Resultado Preliminar	1 de outubro de 2015
Recurso	2 a 5 de outubro de 2015
Análise do recurso	6 e 7 de outubro de 2015
Resultado final	9 de outubro de 2015
Assinatura do(s) termo(s) de concessão	13 e 14 de outubro de 2015

Passa-se a ler:

Tabela 2

Evento	Data provável
Resultado Preliminar	29 de setembro de 2015
Recurso	30 de setembro e 1 de outubro de 2015
Análise do recurso	2 de outubro de 2015
Resultado final	5 de outubro de 2015
Assinatura do(s) termo(s) de concessão	6 e 7 de outubro de 2015

Permanecem inalteradas as demais disposições constantes do Edital.

Thiago Silva de Almeida
Diretor Geral Substituto do Campus São Sebastião